



Comunicat de presă
25 octombrie 2021

BMW câștigă al șaselea titlu BTCC consecutiv la constructori

- BMW face istorie cu un nou record BTCC la Brands Hatch
- BMW 330i M Sport continuă cu o rată de succes de 100%
- Turkington își asigură locul secund în clasamentul piloților

București/Londra. BMW a făcut istorie în campionatul britanic de turisme după ce a câștigat în premieră un al șaselea titlu consecutiv la constructori, după o zi de curse palpitantă care a încheiat sezonul 2021.

Realizarea importantă depășește recordul anterior, stabilit în 2005, și apoi egalat de BMW anul trecut pentru a îmbunătăți în continuare statutul BMW Seria 3 ca cel mai emblematic model de curse de turisme.

Performanța a venit într-o zi în care Colin Turkington a obținut locul secund în campionat, asigurându-se că a terminat fie pe primul, fie al doilea în clasamentul piloților din BTCC în fiecare sezon de când s-a alăturat Team BMW, redenumită astfel în 2017.

Richard Price, director Aftersales al BMW UK, a fost prezent la Brands Hatch pentru a primi trofeul producătorilor de la directorul seriei BTCC, Alan Gow.

Succesele BMW din competiția constructorilor au fost obținute cu două modele de curse diferite; fiecare proiectat, construit și condus de West Surrey Racing (WSR), câștigătoare de 15 ori a titlului BTCC.

Trofee din 2016, 2017 și 2018 au fost reușite cu BMW 125i M Sport, în timp ce BMW 330i M Sport are o rată de succes de 100% de când a câștigat în weekendul său de debut în BTCC în 2019.

De-a lungul stagiunii 2021, BMW a fost producătorul cu cel mai mare punctaj în 16 dintre cele 30 de curse și nu a cedat niciodată conducerea în clasamentul constructorilor după ce a preluat șefia campionatului la etapa a doua de la Snetterton în aprilie.

Team BMW a condus mai multe tururi (179) decât orice altă echipă de-a lungul anului, toți cei trei piloți contribuind la acest număr, iar cele 107 tururi ca lider ale lui Turkington fiind cel mai mare nivel atins de vreun competitor.

Pentru al doilea an consecutiv, Turkington și-a asigurat premiul Goodyear Wingfoot la Brands Hatch pentru că a încheiat anul ca cel mai bun pilot în sesiunile de calificări, în timp ce el, Oliphant și Jelley au totalizat cinci victorii, 14 podiumuri, două pole position și patru tururi rapide.



Comunicat de presă

Data 25 octombrie 2021

Temă BMW câștigă al șaselea titlu BTCC consecutiv la constructori

Pagină 2

Richard Price, director Aftersales al BMW Marea Britanie, a declarat: "În numele tuturor celor de la BMW, am dori să le mulțumim lui Colin, Tom, Stephen și tuturor celor de la Team BMW pentru eforturile incredibile depuse în 2021, asigurând în cele din urmă un al șaselea consecutiv al constructorilor, un record în BTCC. Realizarea acestei performanțe timp de șase ani la rând este o dovadă a capacității modelului 330i M Sport, precum și a pasiunii, dăruirii și perseverenței WSR".

Dick Bennetts, directorul echipei Team BMW, a declarat: "Ne vom aminti întotdeauna de 2021 ca fiind anul în care am ajutat BMW să facă istorie ca primul constructor cu șase titluri consecutive în BTCC. Este o onoare să reprezint BMW pe circuite și, în numele WSR, aș dori să mulțumesc BMW UK pentru sprijinul incredibil acordat echipei noastre de-a lungul anilor. Poți construi o mașină de curse pentru turisme de primă clasă doar dacă ai un model de producție de primă clasă pe care să te bazezi, iar BMW Seria 3, cu șasiul și motorul său excelente, este punctul perfect de unde să pornești".

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2020, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,3 milioane de automobile și peste 169.000 de motociclete. În anul fiscal 2020, profitul brut a fost de 5,222 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,990 miliarde de euro. La 31 decembrie 2020, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 120.726 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.



Comunicat de presă

Data 25 octombrie 2021

Temă BMW câștigă al șaselea titlu BTCC consecutiv la constructori

Pagină 3

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <http://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania